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Notulen vergadering 

Aanwezig 

Erik, Remko (notulen), Mariska, Marga, 

Sandra, Astrid, Mieke 

 

Afwezig 

Anne (met kennisgeving) 

 

Afschrift 

Overige LOC’s, COR, website 

 

1. Opening en agenda  

2. Notulen en actiepunten  

3. Mededelingen vestigingsmanager 

4. Aandacht leidsters (Jelena, Denise) 

5. Rondkijken andere KDV’s 

6. EHBO cursus 

7. Nieuwe Montessorischool CASA 

8. Communicatie met ouders over kind 

9. Voedingsbeleid SKIPPY 

10. Werving LOC leden 

11. Rondvraag en sluiting 

 

Datum 

16 augustus 2011 

Tijd 

20:15 uur 

Locatie 

Wallaroe 

 

1. Opening, agenda 

 Erik opent de vergadering. We heten Astrid welkom als nieuw LOC lid (moeder Gianni, BSO 

Schateiland). Astrid was LOC lid van LOC Possum. 

 

2. Notulen, Actiepunten en contacten 

 Notulen juni goedgekeurd 

 Acties Erik aanhouden.  

 Acties Remko aanhouden. Notulen t/m februari zijn geplaatst, nu de rest nog! 

Actie Anne aanhouden 

Acties Mieke: 

o Er komt een nieuw AB bord. 

o Donderdag a.s. (18-8) is er overleg over de peuterestafette (observatiemethode). 

o Harmonisatie: huidige regeling blijft bestaan (geen extra kosten onder Skippy tijd, 30 euro per 

maand extra voor dagdeel buiten Skippy tijd, binnen Skippy komen er nog acties om het  geheel 

kostendekkend te krijgen). 

o Overige acties aanhouden. 

 Contact geweest met de LOC Wombat over contacten met de ouderraad van Pepijn (t.b.v. werving voor de 

LOC Wombat). Erik heeft de contactgegevens doorgegeven naar aanleiding van ons eerdere overleg. 

 

3. Mededelingen vestigingsmanager 

 Wo/Vr: terugloop KDV waardoor één groep moet sluiten. Daardoor is er wat geschuif met personeel en 

kinderen. De ouders ontvangen hier een brief over. Er is nog steeds een wachtlijst voor ma, di, do. Skippy 

moet wennen aan het feit dat de aanmeldingen niet vanzelf komen. 

 Centraal bureau gaat verhuizen naar centrum Pijnacker zodat er een loket komt waar je binnen kunt lopen. 

 Er wordt onderzocht of er BSO groepen per basisschool kunnen komen. 

 Schmink/nagellak: als je dat als ouder niet op prijs stelt, gewoon even aangeven bij de leidsters. 

 Schriftjes: vooral de tijd die het kost om een schrift bij te houden is beperkend omdat er ook kindjes zijn 

die niet slapen. Vooral zaken als ‘beleving’ zijn moeilijk in woorden te vatten waardoor dat erg veel tijd 

zou kosten. Ouders mogen een videocamara meegeven; je kunt als ouder zelfs op verzoek een dag(deel) 

meedraaien. Mariska heeft andere ervaringen op haar vorige KDV waar uitgebreider werd geschreven. 

Ouders die zelf veel schrijven krijgen over het algemeen ook meer terug in het schrift. Bellen een volgende 

dag kan ook altijd. 

 Possum gaat een cursus ‘schriftjes schrijven’ doen. Tips worden doorgegeven. 

 Er komt een experiment met zwemles vanuit de BSO op locatie Wombat en er is ook een nieuwe 

medewerker die zich focust op activiteiten voor de BSO voor heel Skippy. Zij doet ook onderzoek met de 

directeuren van de basisscholen in Pijnacker / Delfgauw mbt continurooster. Er is ook iemand via 

Sportwerk ingehuurd voor Schateiland. 
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 Er zijn wel een aantal mannelijke medewerkers. Er is ook volop sociale controle, ook als ze tijdelijk alleen 

staan op een groep aan het begin van de dag. Onderbuik gevoelens worden gemeld en kunnen ook altijd 

gemeld worden door ouders (graag ook aan de leider in kwestie). Op alle teamvergaderingen worden 

invalkrachten ook doorgenomen (maar bij echte problemen komen de verhalen vaak al veel sneller boven). 

 

4. Aandacht leidsters (Jelena, Denise) 

 Erik gaat nog met zijn vrouw bij Jelena langs. Op de groep een kado geven is ook in orde. 

 Denise is ook bevallen en geeft binnenkort een kraamfeest. Ze begint weer in oktober. Erik regelt een kado 

namens de LOC. 

 Deborah en Mirjam zijn bijna aan de beurt. Denise I. gaat trouwen in januari. 

 

5. Rondkijken andere KDV’s 

Remko spreekt deze week zijn schoonzus en mailt de antwoorden op de vragen. 

 

6. EHBO cursus 

 Astrid heeft bij Possum de cursus kinder EHBO geregeld: handig!  

 De laatste keer bij Possum was er al een wachtlijst, dus de animo is groot. 

 Ruimte: het kan gewoon in de speelhal. 

 Astrid wil het wel regelen, maar zou graag hebben dat iemand anders opstart en afsluit. Er is genoeg animo 

in de LOC om mee te doen aan de cursus, dus dan wordt dat wel geregeld. Ze zet in op twee groepen. 

 

7. Nieuwe Montessorischool CASA 

Is inderdaad een nieuwe concurrent: 10 opzeggingen KDV/NSO inmiddels (Skippy breed). 

 

8. Communicatie met ouders over kind 

 Is al bij punten vestigingsmanager besproken. 

 

9. Voedingsbeleid Skippy 

Er komt dinsdag 4 oktober een ‘voedingsbijeenkomst’ met de leidsters (+ Marga, Mariska(?) en Anne(?)) met 

iemand van Nutricia. Er is geen apart ‘snoepbeleid’ behalve dat spekjes en lollies niet gewaardeerd worden en 

bij de NSO liever geen ‘candy bars’ (vooral Snickers vanwege de noten). 

 

10. Werving LOC leden 

 Wellicht niet nodig nu we Astrid erbij hebben gekregen. 

 

11. Rondvraag 

 Ouderavond: wij proberen zoveel mogelijk aanwezig te zijn.  

 Jaarverslag bespreken we volgende keer. 

 Mariska is volgende keer op vakantie. 

 Pepijn, KDV en AB gaan  dezelfde  thema’s behandelen zodat de kinderen de woordenschat goed herhaald 

krijgen aangeboden. 

 Mieke geeft door aan BSO coördinator dat ‘Lettertuin’ in Voorburg leuke voorleesactiviteiten organiseert. 

 De vrouw van Remko kan leuke proeven organiseren voor de BSO. Info mag naar Mieke zodat zij het door 

kan geven aan de BSO coördinator. 

 

Om 22:10u wordt de vergadering afgesloten. 

Volgende vergadering is 20 september a.s., 20.15u, bij Iejoor. Mieke komt wat later. 
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Punten voor de agenda van volgende keer: 

 Antwoorden op vragen over opvang bij Knotz 

 Bespreken jaarverslag 2010 

 EHBO cursus 

 

 Openstaande acties: 
 

Iedereen: 

  

 

Erik: 

2011-05 Erik doet een eerste greep uit de BOINK stukken over ‘Opvoeden op het KDV’ en rapporteert daarover in 

de LOC. Daarna neemt iemand anders het van hem over. 

2011-08 Erik regelt namens de LOC een kado voor Jelena en Denise. 

 

Mariska: 

  

 

Remko: 

2011-05 De schoonzus van Remko heeft kinderen bij Knotz in Delft. Remko vraagt naar antwoorden op de nieuwe 

vragen vanuit de LOC 

2011-05 Remko vraagt in de COR waarom de notulen nog steeds niet geplaatst zijn 

2011-08 Remko boekt een nieuwe datum voor het Kerstconcert 

2011-08 Remko geeft door aan Mieke hoe ze proeven voor de BSO georganiseerd kunnen krijgen 

 

Anne: 

2011-06 Overzicht financiën mailen. 

 

Marga: 

2011-01 Marga neemt de ‘Wist u datjes’ op zich. De volgende deadline is eind augustus. Hij komt elke twee 

maanden uit. 

 

Mieke: 

2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed / navraag doen 

bij Possum. Zo niet dan kan er ook een cursus via Marga geregeld worden 

2011-01 Er komt een BHV plan dat Mieke samen met de BHV leidsters gaat maken zodat de taken ook onderling 

verder verdeeld worden 

2011-01 AB bord moet terugkomen (als het weer boven water is) na het verven 

2011-05 Mieke laat ons vóór de zomer weten hoe het verder gaat met het Harmonisatie project 

2011-08 Contact opnemen met de BSO coördinator over de ‘Lettertuin’ in Voorburg 

 

Astrid: 

2011-08 Astrid regelt een nieuwe cursus kinder EHBO (ook voor de mensen op de wachtlijst van de vorige cursus 

bij Possum) 
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Agendapunten voor  de toekomst 

2011-01 Ouderavond: eerste week van november, thema: Gordon Methode, hoe geven we het vorm? 

2011-01 Kerstconcert was een groot succes dit jaar. We willen het komend jaar graag vervolg geven, vooral voor 

de groep 0-2. We gaan rond de zomer de boel boeken 

2011-08 Informatieavond Leesboeken (de Lettertuin, Voorburg - voorleesdagen) 

2011-08 November 2012: opfriscursus kinder EHBO 

2011-08 Nadenken over ‘traktatiebeleid’ 

2011-08 In december 2011 prikken we een datum voor het zomerfeest 2012 

 

 

 


